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ORDEN DEL DÍA
EXP-RECT-UER: 1918/08 – Informe de Autoevaluación Institucional de esta Universidad.
EXP-RECT-UER: 0141/16 – Memoria Anual 2015- Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-RECT-UER: 0656/13 – Licencia del bioingeniero Luciano SCHIAFFINO en el cargo de Consejero Superior por el cuerpo docente.  
EXP-RECT-UER: 1248/17 – Calendario Académico 2018. 
EXP-RECT-UER: 1008/17 – Recurso jerárquico presentado por el señor David Andrés GARCÍA VITOR contra la Resolución Rectoral 453/17 con relación a la solicitud de derivación de aportes de la Obra Social. 
EXP-RECT-UER: 1223/17 - Solicitud presentada por APUNER con relación a que se priorice el tratamiento y resolución de los juicios académicos en esta universidad. 
EXP-RECT-UER: 1245/17 – Convenio de cooperación con la Cámara Argentina de Internet- CABASE-. 
EXP-RECT-UER: 1265/17 – Convenio de cooperación internacional con la Universidad Tecnológica de la República Oriental del Uruguay.
EXP-RECT-UER: 1264/17 – Convenio de cooperación internacional con la Federation Des Ecoles Superieures D’Ingenieurs en Agriculture (FESIA), Francia.
EXP-RECT-UER: 1180/16 – Toma de Conocimiento de la solicitud de encuadre al Artículo 73 del Convenio Colectivo de Trabajo Docente.
EXP-RECT-UER: 1259/17 – Programa de Tutorías de Pares.
EXP-FCAG-UER: 0265/16 – Concurso del espacio curricular “HORTICULTURA”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 
EXP-FCSA-UER: 1842/15 – Concurso de la asignatura “ESTADÍSTICA APLICADA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FCSA-UER: 1843/15 - Concurso de la asignatura “DISEÑO Y ADMINISTRACIÓN DE SERVICIOS AMBIENTALES”, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FCSA-UER: 1851/15 – Concurso de la asignatura “CIENCIAS SOCIALES Y SALUD”, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FING-UER: 0486/12 - Concurso de la asignatura “QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA”, de la Facultad de Ingeniería. 
EXP-FING-UER: 0632/14 – Concurso de la asignatura “ELECTROTECNIA”, de la Facultad de Ingeniería. 
EXP-FCSA-UER: 1906/15 – Concurso de la asignatura “FISIOLOGÍA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FCSA-UER: 1825/15 – Concurso de la asignatura “INTRODUCCIÓN A LA KINESIOLOGÍA Y FISIATRÍA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FCAG-UER: 0734/15 – Concurso del espacio curricular “BOTÁNICA SISTEMÁTICA”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-FTSO-UER: 1154/15 – Concurso de la asignatura “HISTORIA LATINOAMERICANA”, de la Facultad de Trabajo Social.
EXP-FCAL-UER: 0193/17 – Concurso de la asignatura “ECONOMÍA”, de la Facultad de Cs de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0194/17 – Concurso de la asignatura “MATEMÁTICA IV”, de la Facultad de Cs de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0214/17 – Concurso de la asignatura “PROCESOS INDUSTRIALES III”, de la Facultad de Cs de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0195/17 – Concurso de la asignatura “CONTROL DE PROCESOS”, de la Facultad de Cs de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0246/15 – Concurso de la asignatura “OPERACIONES UNITARIAS II”, de la Facultad de Cs de la Alimentación.
EXP-FCSA-UER: 1908/15 - Concurso de la asignatura “KINEFILAXIA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-RECT-UER: 1934/08 – Resoluciones de los respectivos consejos directivos en relación a los cursos electivos del Doctorado en Ingeniería.(CONOCIMIENTO)
EXP-FCECO-UER: 0337/17 – Creación de la Licenciatura en Gestión de las Organizaciones, de la Facultad de Ciencias Económicas.
EXP-FCEDU-UER: 0338/17 – Creación de la Tecnicatura en Producción Editorial, de la Fac. de Cs. de la Educación.
EXP-FCECO-UER: 1439/15 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura en Gestión de Recursos Humanos, de la Fac. de Cs. Económicas.
EXP-RECT-UER: 0217/17 – Presupuesto 2017 - Función 5 “Ciencia y Técnica”.
EXP-FCSA-UER: 1609/17 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Prácticas de cuidado, promoción y estrategias para la salud bucal de los padres/cuidadores de niños preescolares”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Gisela KILSTEIN. 
EXP-FCAG-UER: 0411/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Caracterización fenotípica y molecular de la resistencia a glifosato en 4 poblaciones de raigrás (Lolium multiflorum L.) colectados en distintas localidades de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Esteban MUÑIZ PADILLA. 
EXP-FBRO-UER: 0088/17 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Desarrollo de un producto alimenticio a partir de berries y nueces”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Virginia LARROSA. 
EXP-FCSA-UER: 1564/17 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Situación actual de la Diabetes Gestacional en Concepción del Uruguay y zona de influencia”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Fernando GADEA. 
EXP-FCECO-UER: 0553/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Reconocimiento el “lejano norte”. Hacia una caracterización territorial de los departamentos La Paz, Feliciano y Federal de la provincia de Entre Ríos.”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por Eva PETITTI. 
EXP-FCSA-UER: 1610/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Accesibilidad como proceso vincular entre los Servicios de Salud y las personas Trans atendidas en los Servicios de Salud Públicos”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por María Gabriela BASTIDA. 
EXP-FTSO-UER: 0172/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Hegemonía y Vida Cotidiana, conceptos claves para la intervención profesional del Trabajo Social”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por Federico GUZMÁN RAMONDA. 
EXP-FCAG-UER: 0092/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Evaluación del efecto de la fertilización fosfatada en las fracciones orgánicas de fósforo en dos tipos de suelo”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Stefania APPELHANS. 
EXP-FCAG-UER: 0438/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Relevamiento y análisis de características físicas, químicas y organolépticas en silos bolsa de tambos en los departamentos de La Paz y Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Federico GARCÍA ARIAS.
EXP-FCSA-UER: 1587/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Determinación de niveles de ruido en escuelas primarias de la ciudad de Concepción del Uruguay”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Maximiliano MAYORAZ DÍAZ. 
EXP-FING-UER: 0222/17 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Optimización de un sistema de Control de Temperatura para incubadoras Neonatales mediante Lógica Difusa”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Alejandro MASSAFRA. 
EXP-FING-UER: 0154/14 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Aprendizaje significativo de conceptos fundamentales de Física Mecánica a través de trabajos prácticos de laboratorio, utilizando TIC”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Graciela MONZÓN.  
EXP-FCECO-UER: 0047/14 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Los desafíos de la PYME en el siglo XXI -II-. Posibilidades de acceso a la Tecnología, al crédito, a la gestión con innovación, a la responsabilidad social, al asociativismo, en ocho ciudades de la provincia de Entre Ríos. Período de 2001 a 2013”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por María Rosa FACENDINI. 
EXP-FCEDU-UER: 0034/15 - Prórroga del Proyecto de Investigación “Aprendizaje de lectura y escritura en la comunidad sorda. Un estudio descriptivo en situaciones de la escuela de sordos y la universidad”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por Sonia LUQUEZ. 
EXP-FCAD-UER: 0157/15 - Prórroga del Proyecto de Investigación “Guías para aplicación de Normas de Calidad para los procesos de Ingeniería de Software en productos desarrollados con Lenguaje de Programación Open Source: relevamiento y aplicación en PyMES de la zona de influencia de la UNER Concordia”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por Marcelo FALAPPA.  
EXP-FCAG-UER: 0138/14 - Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de la calidad del agua de bebida para aves en granjas avícolas de la región centro-oeste de la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por  Adriana Margarita GIECO.
EXP-FCAD-UER: 100/14 - Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Gestión de datos biométricos en base de datos objeto-relacionales”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por Carlos  ÁLVEZ. 
EXP-FBRO-UER: 0301/15 - Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Las Prácticas Profesionales Supervisadas de la Licenciatura en Nutrición. La experiencia desde el punto de vista de los estudiantes”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por  Mónica COSTA. 
EXP-FING-UER: 094/15  - Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de la fotofuncionalización de membranas rígidas de cromo-cobalto utilizadas en la generación de aumento óseo mediante radiación ultravioleta controlada”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por  Oscar  DECCÓ. 
EXP-FBRO-UER: 091/15 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Aflatoxinas en nuez de pecán cultivada en la provincia de Entre Ríos. Efecto de la actividad de agua”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Cecilia SACCHI. 
EXP-FBRO-UER: 0103/15 – Primer Informe de Avance del  Proyecto de Investigación “Portación de Staphylococcus aureus enterotoxigénicos en manipuladores de alimentos de la ciudad de Gualeguaychú en el año 2015”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por María Rosalba TAUS. 
EXP-RECT-UER: 1150/17 – Propuesta presentada para conformar el Jurado para la elección de Director del Instituto de Estudios Sociales (Instituto de doble dependencia de esta Universidad y el CONICET).
EXP-FCAG-UER: 0100/15 – Primer Informe de Avance y cambio de Director del Proyecto de Investigación “Detección de glifosato y AMPA en suelos del área agrícola de Entre Ríos y la valoración de efectos en matrices biológicas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Jorge  CERANA. 
EXP-FCAL-UER: 0174/15 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Caracterización de las películas comestibles antimicrobianas con adición de aceites esenciales de especies cultivadas en la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Delia LOCASO. 
EXP-FCAL-UER: 0029/15 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Microencapsulación de compuestos bioactivos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Juan Manuel CASTAGNIN. 
EXP-FCAL-UER: 0169/15 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Uso de antioxidantes naturales en la conservación refrigerada de cortes de carne de cerdo”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Flavia PERLO. 
EXP-FCAL-UER: 0149/14 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación  “Tasa respiratoria en arándanos en condiciones aeróbicas. Influencia varietal y modelización”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Roberto VARELA. 
TEMAS PENDIENTES
COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes.
EXP- RECT-UER: 0167/14 –  Memoria Anual 2013. 
EXP- RECT-UER: 0231/15 –  Memoria Anual 2014.   
EXP-RECT-UER: 0141/16 – Memoria Anual 2015.      
EXP-RECT-UER: 0152/17 – Memoria Anual 2016.
EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social.    
EXP-RECT-UER: 1663/15 – Propuesta de criterios para el otorgamiento de becas de Estudio.
EXP-RECT-UER: 886/16 - Adicional docente por título de posgrado.
EXP-RECT-UER: 1367/15 – Recurso jerárquico interpuesto por el señor Rogelio José BIASIZO, contra la Resolución Rectoral 404/17.
COMISIÓN DE HACIENDA

EXP-RECT-UER: 1406/16 – Presupuesto 2017 – Función 4  “Educación y Cultura”.
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-RECT-UER: 1153/09 – a)  Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social. b)  Aclaraciones sobre el Informe de Auditoría. Estados contables OSUNER al 31/12/2016. c) Memoria y Balance del Ejercicio 19 del Período 2016. d) Renuncia del licenciado Carlos Augusto GOLDARACENA como representante titular de este cuerpo por el claustro docente, ante el Consejo Directivo de la Obra Social. Incorporación del suplente respectivo.     
EXP-RECT-UER: 886/16 – Adicional docente por título de posgrado
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