REUNIÓN “C.S.”  4 y 12/11/14
ORDEN DEL DÍA

Actas “C.S”  3 y 4/14.

EXP-RECT-UER: 2460/14 – Resolución 00029/14 del defensor del Pueblo de la Nación con respecto a la exposición a los agroquímicos de las comunidades rurales.
EXP-FCEDU-UER: 0257/12 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Licenciatura en Educación Inicial, de la Facultad de Ciencias de la Educación. 

EXP-FCEDU-UER: 0256/12 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Licenciatura en Educación Primaria, de la Facultad de Ciencias de la Educación.
EXP-FBRO-UER: 0034/13 – Apertura de la Tercera Cohorte de la Tecnicatura Universitaria en Alimentación Animal, de la Facultad de Bromatología.

EXP-RECT-UER: 0296/09 – Apertura de la Cuarta Cohorte de la Tecnicatura en Tecnología Avícola, de las facultades de Ciencias de la Alimentación y Ciencias de la Administración.

EXP-FCAD-UER: 0341/14  y ag. 0389/14  y ag. – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Administración. 

EXP-FCAG-UER: 0415/14 – Convocatoria a reválida de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 

EXP-FCAG-UER: 0283/13 – Concurso del espacio curricular “NUTRICIÓN ANIMAL” de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCSA-UER: 0688/11 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN I y II”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.  

EXP-FCEDU-UER: 0046/14 – Recusación de los evaluadores del Proyecto de Investigación ¿De qué hablamos cuando hablamos de comunicación comunitaria? Sistematización conceptual a partir de la experiencia del Área de Comunicación Comunitaria (FCEDU-UNER), de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCEDU-UER: 0115/13 – Recurso jerárquico interpuesto por el profesor Roberto José FARIÑA contra la Resolución “C.D.” 445/13 de la Facultad de Ciencias de la Educación.
EXP-FCECO-UER: 0353/12 – Prórroga del Proyecto de Investigación de Director Novel “Análisis de la actividad de Investigación desde la implementación del sistema de incentivos docentes (1993) hasta la actualidad (2011) en la Universidad Nacional de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por Andrés Darío GAMARCI.
EXP-FING-UER: 0374/12 – Prórroga del Proyecto de Investigación de Director Novel  “Secuenciación y caracterización de los transcriptos de β-Catenina de Rhinella Arenarum”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Carolina Daniela GALETTO.
EXP-FCEDU-UER: 0126/12 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Lecturas y escrituras: La pragmática de los modos de subjetivación/objetivación en colectivos estudiantiles”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por Silvia Sandra BAUDINO.

//

EXP-FING-UER: 0041/12 – Cambio de Director del Proyecto de Investigación “Análisis, procesamiento y modelización de señales y sistemas biomédicos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por María Eugenia TORRES.

EXP-FTSO-UER: 0007/11 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Construcción social del incestuador en la Justicia Penal: un estudio desde el enfoque de género”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por Nora Nélida DAS BIAGGIO.
EXP-UER: 1918/08 - Creación de la Comisión de Autoevaluación Institucional y la Comisión Técnica de Coordinación.

EXP-FCSA-UER: 0490/10 – Informe sobre la estimación presupuestaria relativa al desarrollo de la Tercera Cohorte de la Tecnicatura en Diagnóstico por Imagen, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCECO-UER: 0614/14 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FING-UER: 0410/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FTSO-UER: 0536/12 – Reválida de la asignatura “TEORÍA ECONÓMICA”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0564/12 – Reválida de la asignatura “PLANIFICACIÓN SOCIAL”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0367/12 – Concurso de la asignatura “TEORÍA ANTROPOLÓGICA”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-RECT-UER: 0623/14 – Sistema de Becas para el cursado de Carreras del Cuarto Nivel – Segunda Convocatoria 2014.
NOTAS RECT-UER 4105 y 4633/14 remitiendo para conocimiento:

a) Resoluciones de las facultades de Ciencias de la Educación, Trabajo Social e Ingeniería, aceptando renuncias de profesores ordinarios.

b) Resoluciones de la Facultad de Ciencias de la Administración dejando sin efecto una convocatoria a reválida y declarando desiertos llamados a concursos de profesores ordinarios.

c) Resoluciones de la Facultad de Trabajo Social declarando desiertos llamados a concursos.
TEMAS PENDIENTES 

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS

EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social.  

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011.

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012.
EXP-RECT-UER: 0167/14 – Memoria Anual 2013.

EXP-RECT-UER: 0575/14 – Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento para Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social de esta Universidad.

COMISIÓN DE ENSEÑANZA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

COMISIÓN DE HACIENDA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 - Paritarias no docente.

EXP-RECT-UER: 0273/13 – Propio Producido

EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.                                        

EXP-RECT-UER: 1455/13 – Presupuesto 2014 “Educación y Cultura”. 

EXP-FCAD-UER: 0208/13 - Proyecto de Investigación “Estudio comparativo y análisis de rendimiento de los lenguajes de manipulación de datos en bases de datos orientadas a objetos y bases de datos objeto-relacionales”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por FALAPPA, Marcelo Alejandro. 

COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

EXP-RECT-UER: 0575/14 – Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento para Proyectos de Desarrollo Tecnológico y Social de esta Universidad.

EXP-FCAD-UER: 0208/13 – Proyecto de Investigación “Estudio comparativo y análisis de rendimiento de los lenguajes de manipulación de datos en bases de datos orientadas a objetos y bases de datos objeto-relacionales”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por FALAPPA, Marcelo Alejandro. 

EXP-FCEDU-UER: 0122/10 –Prórroga del Proyecto de Investigación de Director Novel “Controversias tecnocientíficas: nuevos escenarios de las relaciones entre ciencia, tecnología y sociedad. Estudio de caso sobre el conflicto de las papeleras entre Argentina y Uruguay (2005 y 2010)”, de la Facultad de Ciencias de la Educación. Directora Carina CORTASSA. 

EXP-FCAD-UER: 0008/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Metodologías y métricas para el desarrollo de sistemas de software”, de la Facultad de Ciencias de la Administración. Director Martín PÉREZ.
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