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TEMAS AUTORIZADOS
EXP-RECT-UER: 1353/17 – Obra “Construcción de aulas para la carrera de Kinesiología y Fisiatría de la Facultad  de Ciencias de la Salud.  
EXP-RECT-UER: 0222/18 – Incorporación a la planta docente de la Universidad de profesionales asistentes en formación. Becarios del Programa D-TEC 19/2013.  
EXP-FTSO-UER: 0800/17 – Modificación y Apertura de la Segunda Cohorte de la Especialización en Políticas Públicas de Niñez, Adolescencia y Familia, de la Facultad de Trabajo Social. 
EXP-FCAG-UER: 0811/15 – Modificación de la Maestría en Agronegocios y Alimentos, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 
EXP-FCAL-UER: 0168/11 – Prórroga del Plan de Estudios 2003 de las carreras de Ingeniería en Alimentos y Tecnicatura Superior en Tecnología de en Alimentos, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación. 
EXP-FCSA-UER: 1799/15 – Concurso de la asignatura “ECONOMÍA AMBIENTAL”, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FCECO-UER: 0425/16 – Concurso de la asignatura “TEORÍA DEL CRECIMIENTO Y DESARROLLO ECONÓMICO”, en la disciplina Economía, Área disciplinar  Economía Profesional, de la Facultad de Ciencias Económicas.  
EXP-FTSO-UER: 0147/14 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN SOCIAL”, de la Facultad de Trabajo Social. 
EXP-FCAD-UER: 0832/17 -  Autorizar la acumulación de horas a la docente Mariana Estela MARTÍNEZ, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-FCAD-UER: 0882/17 -  Autorizar la acumulación de horas a la docente Carmen Matilde Patricia WELLER, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-FCAD-UER: 0884/17 -  Autorizar la acumulación de horas al docente Fabián Gustavo TISOCCO, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
 EXP-FCAD-UER: 0889/17 -  Autorizar la acumulación de horas a la docente Adriana Miriam QUINTANA, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-FCAD-UER: 0890/17 -  Autorizar la acumulación de horas al docente Hernán Carlos PIOTTI LÓPEZ, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-FCAD-UER: 0891/17 -  Autorizar la acumulación de horas al docente Martín Mauricio PÉREZ, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 
EXP-FCAD-UER: 0913/17 -  Autorizar la acumulación de horas a la docente Mariana Melina FABBRONI, de la Facultad de Ciencias de la Administración.
NOTA-RECT-UER: 0684/18 – Resolución de la Facultad de Ingeniería declarando desierto un concurso docente. 
EXP-FCAL-UER: 0282/17 – Proyecto de Investigación “Obtención de componentes con propiedades bioactivas a partir de cultivos de microalgaScenedesmusobliquus”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Luz Marina ZAPATA.  
EXP-RECT-UER: 1313/17 – Crear el Sistema Institucional de Educación a Distancia. 
 EXP-RECT-UER: 0295/18 – Precisiones a la Ordenanza 387 sobre el concepto de presencialidad. 
EXP-FCAG-UER: 0610/17 – Creación de la Especialización en Geotecnología y Agricultura de Precisión, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 
EXP-FCECO-UER: 0583/16 – Modificación del Reglamento de la Maestría en Desarrollo Socioeconómico, de la Facultad de Ciencias Económicas. 
EXP-RECT-UER: 0310/18 – Programa de Desarrollo Territorial de las carreras de esta Universidad. 
EXP-FTSO-UER: 0786/17 – Creación de la Tecnicatura Universitaria en Planificación y Administración Estatal- Modalidad a Distancia, de las facultades de Trabajo Social y Ciencias Económicas. 
EXP-RECT-UER: 1259/17 -  Programa de Tutores Pares.
EXP-FCECO-UER: 027/13 Tecnicatura Universitaria en Gestión y Administración Pública, de la Facultad de Ciencias Económicas.
EXP-RECT-UER: 0306/18 – Orden de Mérito para la asignación de las becas de estudio 2018.
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