REUNIÓN “C.S.” 27/06 y 03/07/13   

TEMAS AUTORIZADOS A INCORPORAR

EXP-FING-UER: 0326/12- Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor "Estudios del patrón de expresión espacio-temporal de E- y N-Cadherina durante la remodelación del epitelio olfatorio del pez cebra (Danio rerio)”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FTSO-UER: 0311/12- Proyecto de Investigación "Formación en desastres o catástrofes, propuestas en carreras de Ciencias Sociales y Humanas de Universidades Nacionales Públicas Argentinas”, de la Facultad de Trabajo Social. 

EXP-FING-UER: 0374/12- Proyecto de Investigación de Director novel con Asesor “Secuenciación y caracterización de los transcriptos de β-Catenina  de Rhinella arenarum”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAG-UER: 0141/12- Proyecto de Investigación "Prácticas de manejo del suelo: Análisis conjunto de su impacto sobre la calidad biológica del suelo y la productividad de los cultivos”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-FCAG-UER: 0237/12- Proyecto de Investigación de Director novel con Asesor “Diseño de un biodigestor experimental y medición de sus características productivas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias

EXP-FING-UER: 0041/12- Proyecto de Investigación "Análisis, procesamiento y modelización de señales y sistemas biomédicos", de la Facultad de Ingeniería
EXP-FCAG-UER: 0296/12- Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor "Evaluación de factores de resistencia a fusariosis de la espiga en cultivares de trigo", de la Facultad de Ciencias Agropecuarias 

EXP-FBRO-UER: 0320/10 - Cambio de partida del Proyecto de Investigación "Termorresistencia de cepas de Salmonella en albúmina de huevo alto gel y alto batido y productos derivados", de la Facultad de Bromatología. 

EXP-FTSO-UER: 0192/12 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Las políticas de Salud. El caso de la parálisis infantil en la Ciudad de Santa Fe”, de la Facultad de Trabajo Social.
EXP-RECT-UER: 0981/11 – Renuncias presentadas por la técnica María Delia SILVERA y el profesor Daniel Ángel SAUSTO a sus cargos de consejeros superiores por el personal Administrativo y de Servicios.

EXP-RECT-UER: 1111/12 – Convocatoria 2013. Sistema de Extensión. Proyecto “Espacio y protagonismo adolescente”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FING-UER: 0187/13 – Apertura de la Decimocuarta Cohorte de la Maestría en Ingeniería Biomédica, de la facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0274/11 – Concurso de la asignatura “PROGRAMACIÓN AVANZADA”, de la Facultad de Ingeniería.
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//

EXP-FING-UER: 0196/12 – Concurso de la asignatura “BIOMATERIALES Y BIOCOMPATIBILIDAD”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-ING-UER: 0195/12 – Concurso de la asignatura “RADIODIAGNÓSTICO Y RADIOTERAPIA”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0194/12 – Concurso de la asignatura “TERMODINÁMICA”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAL-UER: 0107/12 – Concurso de la asignatura “FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación. 

EXP-FCALLL-UER: 0106/12 – Concurso de la asignatura “INGLÉS I”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación. 

EXP-FING-UER: 0236/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ingeniería. 

EXP-FCSA-UER: 0690/11 – Concurso de la asignatura “EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL”,  de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-RECT-UER: 1276/11 – Plan de regularización de designaciones de profesores y docentes auxiliares. (CONOCIMIENTO)
EXP-FCAD-UER. 0181/13 y agreg – Llamado a concurso de Ciencias de la Administración. 
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