REUNIÓN “C.S.” 05 y 11/06/14

TEMAS AUTORIZADOS A INCORPORAR
EXP-FCAD-UER: 0208/13 – Proyecto de Investigación “Estudio comparativo y análisis de rendimiento de los lenguajes de manipulación de datos en bases de datos orientadas a objetos y bases de datos objeto-relacionales”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por FALAPPA, Marcelo Alejandro. 

EXP-FCEDU-UER: 0033/11 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Entre la enseñanza y el aprendizaje, los procesos de estudio en las experiencias de formación académica de los estudiantes”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por MIGUELES, María Amelia.

EXP-RECT-UER: 1231/09 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Vigilancia epidemiológica en mujeres embarazadas para control de riesgos en el consumo del tabaco en la ciudad de Gualeguaychú”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por GOLDARACENA, Carlos Augusto.
EXP-FCECO-UER: 0054/11 – Primero y Segundo Informes de Avance del Proyecto de Investigación “Duopolio en el corredor de Paraná-Santa Fe de transporte de pasajeros. Los márgenes de la competencia”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por MATHIEU, Mario Francisco.

EXP-FING-UER: 0031/11 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudios moleculares y celulares del sistema de endotelinas en cáncer colo-rectal”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por ADUR, Javier Fernando.

EXP-FCECO-UER: 0035/10 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Especialización productiva agropecuaria en las últimas décadas y sus efectos sobre la estructura agraria en la Región Central”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por DOMÍNGUEZ, Néstor Alfredo.

EXP-FCEDU-UER: 0150/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Historia de la educación a distancia en Santa Fe y Entre Ríos: una aproximación desde el estudio de los materiales educativos”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por WATSON, María Teresa.
EXP-FCAG-UER: 0025/09 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Actividad antagónica de la microflora epífita de citrus y manzanas frente a patógenos poscosecha, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por VISINTÍN, Griselda Liliana.

EXP-RECT-UER: 1436/08 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Caracterización y evaluación de especies nativas del género Paspalum para céspedes en el departamento Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por REINOSO, Patricia Diana.

//

EXP-FCAG-UER: 0020/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Trama y dinámica de los procesos innovativos agrícolas de Entre Ríos (Argentina), período 1999-2009”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por TRUFFER, Isabel Beatriz.

EXP-FCAG-UER: 0120/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Dinámica de los indicadores biológicos de calidad en suelos agrícolas con aplicación de glifosato”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por STERREN, María Alejandra.

EXP-FCAL-UER: 0057/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Obtención de extracto de antocianinas a partir de arándanos para ser utilizado como antioxidante y colorante en la industria alimentaria”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por ZAPATA, Luz Marina

EXP-FCAL-UER: 0010/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Estudio de la respuesta de Xanthomonas axonopodis p.v. citri al Dióxido de Cloro”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por VARELA, Roberto Alfredo.
EXP-FCEDU-UER: 0030/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “¿Y la enseñanza qué...? Un estudio exploratorio acerca de la enseñanza en la escuela secundaria”, de la Facultad de Ciencias de la Educación, dirigido por RATTERO, María Carina.
EXP-FTSO-UER: 0089/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Epistemología y Sociología. Hacia una epistemología de la sociología”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por IGLESIAS, Carlos Diego Eutimio.

EXP-FTSO-UER: 0001/09 –  Informe Final del Proyecto de Investigación “La política social desde los beneficiarios/as. El caso del Plan Jefas y Jefes de Hogar Desocupados en la ciudad de Paraná”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por GENOLET, Alicia Susana Guadalupe.

EXP-FTSO-UER: 0039/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Condiciones y posibilidades de incidencia  de las Organizaciones de las Sociedades Civiles de Entre Ríos en la configuración política y en los estilos de desarrollo de la provincia. Indagaciones para el diseño y la implementación de un Proyecto de Investigación sobre escenarios prospectivos”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por SIEDE, Mario Ale. 

EXP-FCAD-UER: 0009/11 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Desarrollo de sistemas de argumentación masiva sobre bases de datos federadas”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por SIMARI, Guillermo Ricardo.
EXP-FCAG-UER: 0102/09 – Prórroga del Proyecto de Investigación  “Conservación de orquídeas nativas de Entre Ríos utilizando técnicas de cultivo de tejido ´in vitro`”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por LALLANA, Víctor Hugo.  

//

EXP-FTSO-UER: 0102/11 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Las estrategias colectivas y su expresión territorial. El caso de la ciudad de Paraná”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por PETRUCCI, Alicia Raquel.

EXP-FCSA-UER: 1040/10 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Pellets de plástico reciclado: su incorporación como medio de soporte bacteriano de lechos percoladores, utilizados para el tratamiento de aguas residuales”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por NOIR, Jorge Omar. 

EXP-FTSO-UER: 0311/12 – Cambio de Director del Proyecto de Investigación “Formación en desastres o catástrofes, propuestas en carreras de Ciencias Sociales y Humanas de Universidades Nacionales Públicas Argentinas”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por DE RISO, Silvia Juana.
EXP-FCECO-UER: 0117/10 – Cambio de Director del Proyecto de Investigación “Gestión interdisciplinaria de conflictos en la universidad y su entorno”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por ARRIAS PABON, Martha Graciela.
EXP-RECT-UER: 0662/14 – Solicitud de la Facultad de Ciencias de la Alimentación para modificar la planta de gestión, aprobada por Resolución “C.S.” 267/10.
EXP-RECT-UER: 0167/14 – Memoria Anual 2013 de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-RECT-UER: 0340/14 – Convenio con CONICET para Proyectos de Investigación orientados en temas prioritarios para el Centro de Investigaciones y Transferencia de Entre Ríos.

EXP-RECT-UER: 0618/14 – Presupuesto 2014 – “Función 5 – Ciencia y Técnica”.

EXP-RECT-UER: 0384/14 – Seminario de Posgrado Virtual de Inglés “Lectura y Escritura de Textos Académicos II”.
EXP-RECT-UER: 0656/13 – Incorporación consejeros superiores docentes. Situación de la Licenciada Norma María KINDSVATER.

EXP-RECT-UER: 0658/13 – Renuncia presentada por el estudiante Ernesto Javier ÍSOLA al cargo de consejero superior por el cuerpo de estudiantes.
EXP-RECT-UER: 1263/11 – Establecer el período de receso de invierno para las actividades en esta Universidad.

EXP-RECT-UER: 0824/14 – Convenio de Comodato Gratuito de Uso con la Empresa Argentina de Soluciones Satelitales (ARSAT).

EXP-RECT-UER: 0712/14 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 256 “Régimen de competencias administrativas, económicas y financieras”.

EXP-RECT-UER: 0297/14 – Licitación Pública 02/2014 “Obra de accesibilidad para las facultades de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias”.
//

EXP-RECT-UER: 1934/08 – Apertura de la Tercera Cohorte del Doctorado en Ingeniería, de las facultades de Ingeniería, Ciencias de la Alimentación y Ciencias Agropecuarias.

EXP-FING-UER: 0557/13 – Año Sabático solicitado por el doctor Leonardo Cristian NICOLA SIRI, docente de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 0720/14 – Actuaciones relativas a los requisitos de ingreso establecidos en el marco del Artículo 7º de la Ley de Educación Superior.

EXP-RECT-UER: 0167/14 – Memoria Institucional de Rectorado 2013.
EXP-RECT-UER: 1455/13 – Presupuesto 2014

a) Resolución SPU 1256/14 – Incorporación de fondos  relativos al Programa “Fortalecimiento de la Investigación y la Docencia en la Facultad de Trabajo Social”. (Primer trimestre)

b) Resolución SPU 1781/14 – Incorporación de fondos para financiar  referidos al Programa “Fortalecimiento de la Investigación y la Docencia en la Facultad de Trabajo Social”. (Segundo trimestre)

c) Resolución SPU 1681/14 – Incorporación de fondos para financiar el desarrollo de la Tecnicatura en Administración y Gestión Pública, de la Facultad de Ciencias Económicas.

d) Resolución SPU 1794/14 – Incorporación de fondos del Programa de Unificación de Cargos Docentes con Dedicación Semiexclusiva correspondientes a los meses de abril a junio y primera cuota del sueldo anual complementario.

EXP-RECT-UER: 0876/14 – Propio Producido. a) Facultad Ciencias de la Salud. b) Rectorado
***************
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