REUNIÓN “C.S.”  06 y 12/03/14
ORDEN DEL DÍA

Actas “C.S” 7 y 8/13.
EXP-RECT-UER: 0167/14 – Memoria Anual 2013.
EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011- Recibida la de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-RECT-UER: 1111/12 – Distribución presupuestaria de los programas y proyectos de Extensión para el segundo año de ejecución.

EXP-RECT-UER: 0869/13 – Sistema de Extensión. Convocatoria 2014 – Propuesta de aprobación del Proyecto  “Obtención y aplicación de datos proporcionados por las estaciones meteorológicas automáticas en la producción agrícola”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FING-UER: 0382/13 – Memorándum de entendimiento con la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencias y la Cultura (UNESCO) para la implementación del Programa de Base de Estudios de Bioética.

EXP-FING-UER: 0328/13 -  Fe de erratas con respecto a la Resolución “C.S.” 323/12 del Plan de Estudios 2013 de la Licenciatura en Bioinformática de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCSA-UER: 0099/13 – Concurso de la asignatura “ANATOMÍA QUIRÚRGICA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 

EXP-FTSO-UER: 0369/12 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DEL APRENDIZAJE”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCEDU-UER: 0368/12 – Concurso de la asignatura “PROBLEMÁTICA DE LA CULTURA Y EDUCACIÓN”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.  

EXP-FCEDU-UER: 0359/12 – Reválida de la asignatura “SEMIÓTICA” de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCAL-UER: 0012/12 – Concurso de la asignatura “MATEMÁTICA IV” de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 1485/08 – Becas de Iniciación en la Investigación.
EXP-FCAG-UER: 0119/10 – Prórroga para la presentación del Informe Final del Proyecto  de Investigación “Bioensayos para la detección de plaguicidas como agentes contaminantes en los componentes del sistema soja: suelo – rastrojo. Un enfoque multidisciplinario”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. Directora: Marta ANGLADA.
EXP-FCECO-UER: 0354/12 – Prórroga y cambio de Director del Proyecto de Investigación de Director Novel “Evolución de los depósitos y créditos bancarios en la Región Centro. Análisis comparativo con el resto del país: por localidades; sector económico y su relación con el Producto Bruto Geográfico y población. Período 2007-2011",  de la Facultad de Ciencias Económicas. Director: Miguel PACHER.
EXP-FING-UER: 0336/11 – Prórroga del Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo de una metodología de calibración para microscopía de fluorescencia multidimensional cuantitativa”, de la Facultad de Ingeniería. Director: Javier DIAZ ZAMBONI.
EXP-FING-UER: 0326/12 - Suspensión del Proyecto de Investigación de Director Novel  "Estudios del patrón de expresión espacio-temporal de E- y N- cadherina durante la remodelación del epitelio olfatorio del pez cebra (Danio rerio)”, de la Facultad de Ingeniería. Directora Victoria BESSONE 

EXP-FBRO-UER: 0326/12 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel "Caracterización y valoración del poder antioxidante en especies autóctonas y plantas frutihortícolas cultivadas en la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Bromatología. Director: Ramiro TESOURO.
EXP-FTSO-UER: 0100/10 – Prórroga del  Proyecto de Investigación “Consideraciones sobre la  libertad y los derechos en el pensamiento político posmoderno. Michel FOUCAULT, Giorgio AGAMBEN y Roberto ESPÓSITO”, de la Facultad de Trabajo Social. Directora: Beatriz DAVILO.
TEMAS PENDIENTES 

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS

EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 – Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social.  

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011.

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012.

EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Noveles con Asesor. Incorporación de documentación referida a las adecuaciones con la Ordenanza 403.
COMISIÓN DE ENSEÑANZA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

COMISIÓN DE HACIENDA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 - Paritarias no docente.

EXP-RECT-UER: 0273/13 – Propio Producido

EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.                                        

EXP-RECT-UER: 1455/13 – Presupuesto 2014 “Educación y Cultura”. 

EXP-RECT-UER: 1942/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Estudio de la variabilidad espacio-temporal de la calidad ambiental del agua superficial de la cuenca del arroyo Ensenada, departamento Diamante (Entre Ríos)”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Eduardo Pedro VIVOT.

EXP-FING-UER: 0037/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo y Construcción de un potenciostato digital de alta resolución para investigación en el área de biosensores y sensores planos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Rosana Guadalupe KNUTTZEN.

EXP-RECT-UER: 1437/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Características fisicoquímicas y espectro polínico de miel de citrus (Citrus sp) producida en la región de Salto Grande, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por María Gabriela TAMAÑO.

EXP-FCAL-UER: 0008/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Elaboración de minitortas aptas para celíacos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Mirta Susana VELAZQUE.

EXP-FCAL-UER: 0031/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Evaluación de los efectos de adición de pasas de arándanos en yogurt”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Carlos Omar VUARANT.

EXP-FCSA-UER: 0211/13 - Proyecto de Investigación: “Accesibilidad geográfica a los servicios públicos de salud de la ciudad de Concepción del Uruguay”, de la Facultad de Ciencias de la Salud,  dirigido por Griselda Elena CARÑEL.

EXP-FTSO-UER: 0096/13 - Proyecto de Investigación: “Reflexiones sobre una teoría de la democracia en un mundo globalizado. Notas sobre el debate Habermas/Luhmann”, de la Facultad de Trabajo Social,  dirigido por Carlos Diego Eutimio IGLESIAS.

EXP-FCAG-UER: 0378/12 - Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor: “Estructura y composición de la comunidad de cianobacterias en suelos arroceros de la provincia de Entre Ríos como indicadoras del uso del suelo.”, de la  Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Cecilia SÁNCHEZ.

EXP-FTSO-UER: 0176/13 - Proyecto de Investigación: “Identidad profesional de trabajo social. Principales rasgos de su configuración en distintos actores del campo profesional”, de la Facultad de Trabajo Social,  dirigido por María del  Carmen LERA.

EXP-FTSO-UER: 0064/13 - Proyecto de Investigación: “¿Con libreta o sin libreta? Modalidades de unión en las familias jóvenes de la nueva pobreza. Un estudio en barrio las rosas de la ciudad de Paraná-Entre Ríos”, de la Facultad de Trabajo Social,  dirigido por Raúl Alberto MORENO.

EXP-FBRO-UER: 0464/13 - Proyecto de Investigación: “Diseño de platos listos para consumir optimizados en su perfil nutricional.”, de la Facultad de Bromatología,  dirigido por María Beatriz GÓMEZ.

EXP-FCEDU-UER: 0021/11 –Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Formas de estructuración social en el capitalismo tardío. Hacia una lectura crítica de la Sociología del riesgo y sus consecuencias en la periferia. Un análisis de las inundaciones en Santa Fe 2003 y 2007”, de la Facultad de Ciencias de la Educación,  dirigido por Carlos Marcelo D’AMICO.

EXP-FBRO-UER: 0002/2011 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Innovaciones alimentarias para disminuir el contenido de sodio en preparaciones destinadas a la comunidad celíaca”, de la Facultad de Bromatología,  dirigido por Paula Adriana ROSSI.

EXP-RECT-UER: 1678/2008 –Informe Final del Proyecto de Investigación “Predicciones numéricas orientadas al desarrollo de articulaciones sinoviales artificiales más duraderas.”, de la Facultad de Ingeniería,  dirigido por José DI PAOLO.

EXP-RECT-UER: 0133/08 –Informe Final del Proyecto de Investigación “Aportes para una comprensión de la morbilidad neonatal en los niños nacidos pretérmino en una población de la provincia de Entre Ríos.”, de la Facultad de Ciencias de la Salud,  dirigido por Jorge Luis PEPE.

EXP-FCEDU-UER: 0197/12 – Ampliación presupuestaria del Proyecto de Investigación “Trayectorias escolares en la escuela media. Macro y microanálisis de las provincias de Santa Fe y Entre Ríos.”, de la Facultad de Ciencias de la Educación,  dirigido por Gabriela Virginia ANDRETICH.

COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

EXP-FING-UER: 0073/09 – Cuarto Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Sistema de información de soporte a las decisiones para el diagnóstico temprano en procesos médicos complejos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Bartolomé DROZDOWICZ.

EXP-FCAL-UER: 0057/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Obtención del extracto de antocianinas a partir de arándanos para ser utilizados como antioxidante y colorante en la industria alimentaria”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Luz Marina ZAPATA.
EXP-FCECO-UER: 0035/10 – Primer Informe de Avance y prórroga del   Proyecto  de Investigación “Especialización productiva agropecuaria en las últimas décadas y sus efectos sobre la estructura agraria en la Región Central”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por Néstor DOMINGUEZ.

EXP-FTSO-UER: 0030/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de caso: impacto de la crisis económica en el colectivo laboral y las subjetividades de los trabajadores de la construcción del Gran Paraná, Entre Ríos”, de la Facultad de Trabajo Social y dirigido por  Graciela Laura MINGO.

EXP-FCECO-UER: 0154/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Los desafíos de la Pequeña y Mediana Empresa en el siglo XXI. Posibilidades de acceso a la Tecnología, al crédito, a la gestión con innovación, a la responsabilidad social, al asociativismo, en cuatro ciudades de la provincia de Entre Ríos. Período 1991-2010”, de la Facultad de Ciencias Económicas y dirigido por María Rosa FACENDINI.

EXP-FCAG-UER: 0022/10 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Diagnóstico de las condiciones del sistema socioproductivo y ambiental del Delta del río Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por Norma BOSCHETTI. 
EXP-FCEDU-UER: 0078/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Condición humana: humanismo y post humanismo”, de la Facultad de Ciencias de la Educación y dirigido por Mirta Artemia GIACAGLIA.

EXP-FTSO-UER: 0001/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “La  Política  social  desde  los beneficiarios/as.  El  caso  del  Plan  Jefas  y Jefes de Hogar 
Desocupados en la ciudad de Paraná” de la Facultad de Trabajo Social y dirigido por Alicia GENOLET.

EXP-RECT-UER: 0136/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Técnica para detección y estimación eficiente de potenciales evocados”, de la Facultad de Ingeniería y dirigido por Rubén ACEVEDO.

EXP-RECT-UER: 1326/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “No estacionariedad, multifractalidad y limpieza de ruido en señales reales”, de la Facultad de Ingeniería y dirigido por María Eugenia TORRES.

EXP-RECT-UER: 1730/08 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Identificación, caracterización y multiplicación de Mnesithea  selloana (Hack) de Koning & Sosef (cola de lagarto, teyú ruguay) para su evaluación”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por Alberto Aníbal GALUSSI.

EXP-FCAG-UER: 0048/09 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Enriquecimiento de sistemas forestales degradados del distrito ñandubay con especies leñosas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por José Román CASERMEIRO.

EXP-RECT-UER: 0137/08 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Indicadores biológicos y bioquímicos de sustentabilidad en sistemas agropecuarios”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Silvia Mercedes BENINTENDE.

EXP-FCSA-UER: 0009/11 – Archivo de las actuaciones del Proyecto de Investigación  “Depuración de efluentes con luz actínica regulada y biota autotrófica.”, de la Facultad de Ciencias de la Salud,  dirigido por Luis Dimas ARROYO TIZÓN.

EXP-FCAD-UER: 0009/11 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Desarrollo de sistemas de argumentación masiva sobre bases de datos federadas”, de la Facultad de Ciencias  de la Administración,  dirigido por  Guillermo Ricardo SIMARI.

EXP-FTSO-UER: 0065/2011 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Envejecimiento y vejez. Procesos de envejecimiento y configuraciones familiares en el actual contexto.”, de la Facultad de Trabajo Social,  dirigido por  María del Carmen LUDI.

                                            **************
