CUARTA REUNIÓN ORDINARIA “C.S.”  28/06   y 06/07/16
ORDEN DEL DÍA

Acta “C.S.” 1/16

EXP-FCEDU-UER: 0799/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – LARRAZABAL, Hugo Rómulo. 

EXP-FCEDU-UER: 0850/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – GALIZZI, Antonio Fortunato. 

EXP-FCEDU-UER: 0868/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – FLEITAS, Víctor Daniel.

EXP-FCEDU-UER: 0819/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – GONZÁLEZ LOWY, Ignacio Luis.

EXP-FCEDU-UER: 0812/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – DAYUB, Gerardo Antonio.

EXP-FCEDU-UER: 0822/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente –  DACHARY, Claudia Elena.

EXP-FCEDU-UER: 0831/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – FEUILLADE, Pablo Javier. 

EXP-FCEDU-UER: 0840/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – LATUFF, Miguel Américo 

EXP-FCEDU-UER: 0810/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – LOTHRINGER, María Elena. 

EXP-FCEDU-UER: 0856/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – CHAPERO, María Laura.

EXP- FCAL-UER: 0235/15  – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – TAMAÑO, María Gabriela. 

EXP- FCAL-UER: 0236/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – ROSALES, Ricardo Javier. 

EXP- FCAL-UER: 0243/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – CAPODOGLIO, Daniel Luis.

EXP- FCAL-UER: 0246/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente –  GERARD, Oscar Amado. 

EXP- FCAL-UER: 0234/15  – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – PERLO, María Flavia.

EXP-FCAG-UER: 0851/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – MAIDANA, Alberto.

EXP-FCAG-UER: 0855/15  – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – MONTI, Héctor Manuel. 

EXP-FCAG-UER: 0820/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – FRESOLI, Diana Mabel.

EXP-FCAD-UER: 0689/15  – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – PALAURO, Mariela Sandra. 

EXP-FCAD-UER: 0688/15 – Solicitud de encuadre al Artículo 73 – CCT Docente – RODRÍGUEZ, Lía Lucrecia. 

EXP-RECT- UER: 0116/16 – Presupuesto 2016 – Función 5 “Ciencia y Técnica.”  

EXP-RECT- UER: 0258/10 – Establecer montos para los Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Noveles con Asesor. 

EXP-FCAD-UER: 0201/16 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Administración. 

 EXP-RECT- UER: 0611/16 – Calendario Electoral del Cuerpo de Estudiantes. Período 2017-2018.  

EXP-FCECO-UER: 0358/13 – Modificar la dedicación del contador José Luis YARYEZ otorgada por Resolución “C.S.” 301/15, en la asignatura “ORGANIZACIÓN DE SISTEMAS CONTABLES”, de la Facultad de Ciencias Económicas. 

EXP-FCAG-UER: 0124/16 – Ratificar el requisito aprobado por Resolución “C.S.” 204/15 en la carrera de Ingeniería Agronómica a partir de la Cohorte 2016. 

EXP-FCSA-UER: 0490/10 – Modificación del Anexo III de la Resolución “C.S.” 196/14 referida a la Tecnicatura en Diagnóstico por Imagen, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 

EXP-FCECO-UER: 1388/15 – Modificación del Régimen de Equivalencias de la Tecnicatura Universitaria Administrativo Contable, de la Facultad de Ciencias Económicas.  

NOTA-RECT-UER: 2551/16 – Resoluciones de las Facultades de Ciencias de la Administración y Ciencias Agropecuarias, dejando sin efecto y declarando desierto un llamado a concurso, respectivamente. 

EXP-FCECO-UER: 0102/16 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Efectos de las transferencias condicionales de ingresos sobre la participación laboral de los adultos: el caso de la Asignación Universal por Hijo en Argentina”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por Mariana HEREDIA. 

EXP-FCAG-UER: 0486/15 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Evaluación, distanciamiento y productividad primaria de Moringa oleífera con fertilización inorgánica”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, dirigido por Rubén Marcelino ISAURRALDE. 

EXP-FCAD-UER: 0463/14 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Valorización del capital natural: su implicancia en la responsabilidad social y ambiental, información generada y decisiones estratégicas de las organizaciones”, de la Facultad de Ciencias de la Administración, dirigido por Andrés Alberto MANCINI.   

EXP-FBRO-UER: 0442/15 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Determinación de Acratoxina A en vinos producidos en Entre Ríos”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Gustavo Alberto ISAACK. 

EXP-FCECO-UER: 0123/16 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “El impacto de las prácticas profesionales supervisadas en la formación del contador pública. Una mirada desde los participantes”, de la Facultad de Ciencias Económicas, dirigido por Andrés Ernesto SABELLA.  

EXP-FCAL-UER: 0048/16 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “Ficoremediación de efluentes agropecuarios empleando microalgas autóctonas del río Uruguay”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, dirigido por Mariana JIMÉNEZ VEUTHEY. 

EXP-FTSO-UER: 0940/ 15 – Proyecto de Investigación de Director Novel con Asesor “El cuidado de los que cuidan: investigación colaborativa en torno al cuerpo y el cuidado”, de la Facultad de Trabajo Social, dirigido por Estaban KIPEN.  

EXP-FTSO-UER: 0311/12 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Formación en desastres o catástrofes, propuestas en carreras de Ciencias Sociales y Humanas de Universidades Naciones Públicas Argentinas”, dela Facultad de Trabajo Social, dirigido por Sandra Marcela ARITO.

EXP-FING-UER: 0041/12 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Análisis, procesamiento y modernización de señales y sistemas biomédicos”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por Gastón SCHLOTTHAUER.  

EXP-FING-UER: 0137/11 – Prórroga del Proyecto de Investigación “Investigación y desarrollo de un dispositivo de impulsión sanguínea pulsátil a frecuencias no fisiológicas”, de la Facultad de Ingeniería, dirigido por José DI PAOLO.  

EXP-FBRO-UER: 0464/13 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Diseño de platos listos para consumir optimizados en su perfil nutricional”, de la Facultad de Bromatología, dirigido por Élida María Beatriz GÓMEZ.  

********
TEMAS PENDIENTES EN COMISIONES

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias nodocente.

EXP-RECT-UER: 0140/16 – Conformación de comisiones.
EXP- RECT-UER: 0167/14 –  Memoria Anual 2013. 

EXP- RECT-UER: 0231/15 –  Memoria Anual 2014. 

EXP-RECT-UER: 0141/16 – Memoria Anual 2015. 
EXP-RECT-UER: 1153/09 –  Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la O. Social. 
EXP-FING-UER: 0537/15 – Resoluciones “C.D.” 284 y 285/15 de la Facultad de Ingeniería solicitando la aplicación de la excepcionalidad prevista en la Ordenanza 414 con relación a los docentes María Virginia WALZ y José María TRIANO.

EXP-RECT-UER: 254/16 – Actuaciones referidas a la Ordenanza 383 -Vigencia de la designación de personal docente de 70 años de edad.

EXP-RECT-UER: 0361/16 – Declaración y providencias del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias de la Administración. (Conocimiento) 

EXP-FCECO-UER: 1583/15 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del licenciado Santiago GASTALDI, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414. 
EXP-FCECO-UER: 1584/15 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del doctor Flavio Ernesto BUCHIERI, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414. 

EXP-RECT-UER: 0339/16 – Resolución “C.D.” 117/16 de la Facultad de Ciencias de la Salud aprobando la designación de la licencia de Norma RICCO conforme a lo establecido en el Artículo 2° de la Ordenanza 383. (Conocimiento) 

  EXP-FTSO-UER: 0278/13 – Actuaciones con relación al concurso de la asignatura “DERECHO Y TRABAJO SOCIAL”, de la Facultad de Trabajo Social. 

EXP-RECT-UER: 0380/16 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación de la profesora Mabel Alicia GAY, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414.  

EXP-RECT-UER: 0377/16 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación del profesor Rogelio José BIASIZO, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414. 

EXP-RECT-UER: 0585/16 – Autorizar la acumulación de las horas relativas a la designación de la profesora  Marisa BATTISTI, según lo establecido en el Artículo 3° de la Ordenanza 414.

EXP-RECT-UER: 0215/16 – Conformación de los Tribunales Universitarios para el Período 2016-2018.

EXP-RECT-UER: 1133/15 – Incorporación de consejeros superiores suplentes, por el cuerpo de Personal Administrativo y de Servicio por el Período 2016-2018.

EXP-RECT-UER: 2826/14 – Propuesta del nuevo Régimen de Llamado a Concurso para la Provisión de Cargos de Profesores Ordinarios.

EXP-RECT-UER: 0418/16 – Convenio General de Cooperación con la Universidad Autónoma Metropolitana, México. 

EXP-RECT-UER: 0720/14 – Ordenanza relativa a la implementación del Artículo 7° de la Ley de Educación Superior.  

EXP-RECT-UER: 1663/15 – Propuesta de criterios para el otorgamiento de becas de Estudio.
EXP-RECT-UER: 0530/16 – Régimen  de Subsidios para Programas, Proyectos y Actividades de Extensión Universitaria.

COMISIÓN DE HACIENDA
EXP-UER: 0588/09 – Paritarias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 – Paritarias nodocentes.
EXP-RECT-UER: 1153/09 – Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.             
EXP-RECT-UER: 3247/15 – Presupuesto 2016 “Educación y Cultura”.

EXP-RECT-UER: 3976/15 – Propio Producido 2016.

EXP- RECT-UER: 2201/15 – Solicitud de la Facultad de Ciencias de la Educación de la creación de un cargo de Secretario de Facultad de tiempo completo. 

EXP-RECT-UER: 0361/16 – Declaración y providencias de la Facultad de Ciencias de la Administración. (Conocimiento)
---------------------------------

EXP-FCAD-UER: 0603/15 – Creación de la carrera Ingeniería en Computación, de la 

Facultad de Ciencias de la Administración.  

EXP-FCAD-UER: 0658/15 – Creación de la Tecnicatura Universitaria en Desarrollo Web, de la Facultad de Ciencias de la Administración

----------------------------------------

EXP-FCSA-UER: 1309/15 – Proyecto de Investigación “Lluvia ácida: impacto a su exposición en viviendas aledañas a una laguna anaeróbica, utilizando elementos metálicos como indicadores”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Jorge Omar NOIR. 

COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

EXP-FCSA-UER: 1309/15 – Proyecto de Investigación “Lluvia ácida: impacto a su exposición en viviendas aledañas a una laguna anaeróbica, utilizando elementos metálicos como indicadores”, de la Facultad de Ciencias de la Salud, dirigido por Jorge Omar NOIR. 

COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL

EXP-RECT-UER 1663/15 – Propuesta de criterios para el otorgamiento de becas de Estudio.
