REUNIÓN “C.S.” 30/05 y 04/06/13   

ORDEN DEL DIA

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011: Recibida de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-RECT-UER: 0980/11 – Renuncia presentada por la licenciada Elin RODRIGUEZ al cargo de consejera superior por el cuerpo de graduados.

EXP-FCAL-UER: 0018/12 – Declarar desierto el concurso de la asignatura “PROPIEDADES FÍSICAS DE LOS ALIMENTOS”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAG-UER: 0362/11 – Concurso del espacio curricular  “TECNOLOGÍAS DE TIERRAS”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FING-UER: 0210/12- Concurso de la disciplina  “TECNOLOGÍA MÉDICA”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAG-UER: 0361/11 – Concurso del espacio curricular “MICROBIOLOGÍA AGRÍCOLA”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FBRO-UER: 0074/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Bromatología.

EXP-FING-UER: 0022, 0151 y 0152/13 – Llamados a concurso de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAD-UER: 0081/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCSA-UER: 0235/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCECO-UER: 0035/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FTSO-UER: 0302/12 – Dejar sin efecto  llamados a concurso de asignaturas de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.
EXP-RECT-UER: 0141/13 – Solicitud de rehabilitación presentada por el profesor Alejandro José HOROWICZ.

EXP-RECT-UER: 0424/13 – Autorizar a la Facultad de Ciencias de la Educación a donar bienes declarados en desuso.

EXP-FTSO-UER: 0155/11 – Proyecto de Investigación “Trabajo Social: indagaciones sobre las perspectivas teóricas presentes en las intervenciones profesionales de trabajadores que se desempeñan en las ciudades de Paraná y Santa Fe”, de la Facultad de Trabajo Social.
//
EXP-FING-UER: 0481/12  – Actuaciones relativas a la Convocatoria de Proyectos de Investigación Científica y Tecnológica Orientados 2009 “Rol de la adhesión celular en la morfogénesis y el mantenimiento de la arquitectura epitelial”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0032/11 – Ampliación presupuestaria del Proyecto de Investigación “Estudio comparativo del aumento óseo en tibia de conejo utilizando obturadores de Cromo-Cobalto microfijados con sangre entera y plasma rico en plaquetas”, de la Facultad de Ingeniería.     

EXP-FCEDU-UER: 0151/12 – Solicitud de baja del Proyecto de Investigación de Director Novel “Universidad pública, Ley de Servicios de Comunicación Audiovisual y su impacto en las Organizaciones de la Sociedad Civil y las Organizaciones No Gubernamentales de la ciudad de Paraná”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCAD-UER: 0039/10  - Solicitud de baja del Proyecto de Investigación de Director Novel  “Implicancias jurídicas y económicas de los nuevos mecanismos de imposición establecidos por municipios de la provincia de Entre Ríos a partir de la aplicación del nuevo régimen financiero y tributario municipal de la República Argentina”, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCEDU-UER: 0043/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación "Las políticas de la infancia en la provincia de Entre Ríos. Un estudio sociosemiótico sobre las prácticas de los profesionales en el período 2004-2008", de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-RECT-UER: 1678/08 –Segundo y Tercer informes de Avance del Proyecto de Investigación “Predicciones numéricas orientadas al desarrollo de articulaciones sinoviales artificiales más duraderas”, de la Facultad de Ingeniería.
EXP-FCAG-UER: 0102/09 – Primer Informe de Avance y ampliación presupuestaria del Proyecto de Investigación "Conservación de orquídeas nativas de la provincia de Entre Ríos utilizando técnicas de cultivo de tejidos ´in vitro´", de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-FCAG-UER: 0025/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Actividad antagónica de la microflora epífita de citrus y manzanas frente a patógenos poscosecha”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCAG-UER: 0022/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Diagnóstico de las condiciones del sistema socioproductivo y ambiental del Delta del Río Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCEDU-UER: 0150/09 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación "Historia de la educación a distancia en Santa Fe y Entre Ríos: una aproximación desde el estudio de los materiales educativos", de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCAD-UER: 0040/09  -  Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Sincronía y diacronía en la reflexión sobre la lengua”, de la Facultad de Ciencias de la Administración. 

EXP-FCSA-UER: 0419/09  - Primer Informe de Avance y prórroga del Proyecto de Investigación “Caracterización espacial por riesgo ambiental en la ciudad de Concepción 
//
del Uruguay con herramientas TIG’s (de Tecnologías de la Información Geográfica)”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCAG-UER: 0048/09 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Enriquecimiento de sistemas forestales degradados del distrito ñandubay con especies leñosas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 1944/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Caracterización morfológica y molecular del proceso de adhesión celular en plantas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 1730/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Identificación, caracterización y multiplicación de  Mnesithea selloana (Hack) de Konin & Sosef (cola de lagarto, teyú ruguay) para su evaluación”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 1240/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Calidad sensorial  de productos cárnicos funcionales. Percepción por los consumidores e influencia de su composición”, de la Facultad de Bromatología.

EXP-FCSA-UER: 0127/09 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de las motivaciones, necesidades del cuidador principal del paciente con TMG (trastornos mentales graves) y consecuencias en su salud y calidad de vida durante las intervenciones de enfermería y de la música, en Concepción del Uruguay”, de la Facultad de Ciencias de la Salud

EXP-FCEDU-UER: 0210/09 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación "Cultura, política, subjetividad. Un estudio de caso", de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCEDU-UER: 0149/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Discursos de viajeros europeos y cultura escrita en la Argentina (1810-1910)”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.
EXP-RECT-UER: 1942/08 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de la variabilidad espacio-temporal de la calidad ambiental del agua superficial de la cuenca del arroyo Ensenada, departamento Diamante (Entre Ríos)”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-RECT-UER: 1412/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Cambios estructurales en la economía de Entre Ríos, período de intervencionismo conservador (1930-1945), de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-RECT-UER: 1540/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Unidad y conflicto. La cuestión de la subjetividad en las lecturas contemporáneas de Kant”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FING-UER: 0135/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Empleo de la abeja melífera como bioindicador de contaminación ambiental con herbicidas en áreas cultivadas con soja en la provincia de Entre Ríos y su relación con el contenido residual en la miel”, de la Facultad de Bromatología.

//

EXP-RECT-UER: 0137/11 – Proyecto de Investigación “Investigación y desarrollo de un dispositivo de impulsión sanguínea pulsátil a frecuencias no fisiológicas”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCECO-UER: 0354/12 – Autorizar un cambio de partidas para el Proyecto de Investigación de Director Novel “Evolución de los depósitos y créditos bancarios en la Región Centro. Análisis comparativo con el resto del país: por localidades, sector económico y su relación con el Producto Bruto Geográfico y población Período 2007-2011”, de la Facultad de Ciencias Económicas. 

EXP-RECT-UER: 0329/13 – Solicitud de la Facultad de Ciencias de la Educación de registrar la marca “Tramando Medios”.

*****************************

REUNIÓN “C.S.” 30/05 y 04/06/13   

PENDIENTES

 COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS

EXP-RECT-UER: 0193/13 – Integración de las comisiones. Definición de los artículos 24 y 37 del Reglamento Interno del cuerpo.

EXP-UER: 0588/09 - Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 - Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.  

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011.

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012.

EXP-RECT-UER: 0179/08 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 327 -Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento de los Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica.

EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Noveles con Asesor.

EXP-FTSO-UER: 0560/12 – Propuesta formulada por la Resolución “C.D.” 531/12, de la Facultad de Trabajo Social, de publicación del libro del Proyecto de Investigación “Estrategias de Vida en Familias Jóvenes de la Nueva Pobreza”. 

EXP-FTSO-UER: 0073/12 – Propuesta formulada por la Resolución “C.D.” 049/13, de la Facultad de Trabajo Social, de publicación del libro del Proyecto de Investigación “Del trabajo real al trabajo decente. Indicadores de distancia, conceptos y simbolizaciones en la Región Centro Argentina”. 
EXP-RECT-UER: 0987/12 – Incorporación consejeros estudiantiles Período 2013-2014.

COMISIÓN DE HACIENDA
EXP-RECT-UER: 0418/09 – Tercer Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Manejo de las propiedades físicas en sustratos regionales para el cultivo de plantas en contenedores”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCAD-UER: 0016/09 - Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación del modelo SQRT-ET max en la regionalización de precipitaciones máximas de la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-RECT-UER: 0129/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “De la articulación nivel polimodal-nivel universitario: Del ingreso y permanencia. El caso de la Facultad de Ciencias Económicas de la UNER”, de dicha unidad académica.

//

EXP-FING-UER: 0042/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “La lombriz de tierra como bioensayo de la presencia de agroquímicos: un abordaje electrofisiológico”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1017/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Políticas en discapacidad y producción de sujetos. El papel del Estado”, de la Facultad de Trabajo Social.
EXP-FING-UER: 0074/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Influencia de T3 sobre los niveles de expresión de cadherina E, β y α-catenina en el estómago larval de Bufo arenarum”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FTSO-UER: 0036/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “La dimensión política en la intervención profesional de Trabajo Social. Su estudio en Argentina”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-RECT-UER: 0762/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Hormigas podadoras: estudios bioecológicos y alternativas de manejo en sistemas agrícolas y vegetación de monte de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 0835/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Epidemiología del asma en la población infanto-juvenil de Concepción del Uruguay. Prevalencia y factores de riesgo”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-RECT-UER: 0155/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Desarrollo de metodología para la cuantificación de toxinas de Alternaria en matrices líquidas. Aplicación a la evaluación de la exposición por consumo de vino”, de la Facultad de Bromatología.

EXP-RECT-UER: 1449/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Efecto de los procedimientos industriales sobre la calidad de carne de ave producida en Entre Ríos, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0006/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Vinagres de cítricos, biotecnología y calidad”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 0710/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Recubrimientos comestibles como alternativas para mejorar la vida útil poscosecha de naranjas”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FING-UER: 0096/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Control de microscopios electrónicos por medio de un computador personal”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 0151/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “El método de sofropedagogía obstétrica en la prevención de la depresión puerperal”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

EXP-RECT-UER: 0193/13 – Integración de las comisiones. Definición de los artículos 24 y 37 del Reglamento Interno del cuerpo.
//

EXP-RECT-UER: 0179/08 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 327 -Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento de los Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica.

EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Nóveles con Asesor.

EXP-RECT-UER: 0137/08 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Indicadores biológicos y bioquímicos de sustentabilidad de sistemas agropecuarios”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 0418/09 – Tercer Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Manejo de las propiedades físicas en sustratos regionales para el cultivo de plantas en contenedores”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCAD-UER: 0016/09 - Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación del modelo SQRT-ET max en la regionalización de precipitaciones máximas de la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FING-UER: 0042/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “La lombriz de tierra como bioensayo de la presencia de agroquímicos: un abordaje electrofisiológico”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1017/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Políticas en discapacidad y producción de sujetos. El papel del Estado”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FING-UER: 0074/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Influencia de T3 sobre los niveles de expresión de cadherina E, β y α-catenina en el estómago larval de Bufo arenarum”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FTSO-UER: 0036/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “La dimensión política en la intervención profesional de Trabajo Social. Su estudio en Argentina”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-RECT-UER: 0762/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Hormigas podadoras: estudios bioecológicos y alternativas de manejo en sistemas agrícolas y vegetación de monte de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-RECT-UER: 0835/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Epidemiología del asma en la población infanto-juvenil de Concepción del Uruguay. Prevalencia y factores de riesgo”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-RECT-UER: 0155/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Desarrollo de metodología para la cuantificación de toxinas de Alternaria en matrices líquidas. Aplicación a la evaluación de la exposición por consumo de vino”, de la Facultad de Bromatología.

EXP-RECT-UER: 1449/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Efecto de los procedimientos industriales sobre la calidad de carne de ave producida en Entre Ríos, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0006/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Vinagres de cítricos, biotecnología y calidad”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

//

EXP-RECT-UER: 0710/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Recubrimientos comestibles como alternativas para mejorar la vida útil poscosecha de naranjas”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FING-UER: 0096/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Control de microscopios electrónicos por medio de un computador personal”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 0151/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “El método de sofropedagogía obstétrica en la prevención de la depresión puerperal”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

COMISIÓN DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
EXP-RECT-UER: 0193/13 – Integración de las comisiones. Definición de los artículos 24 y 37 del Reglamento Interno del cuerpo.
COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL 

EXP-RECT-UER: 0193/13 – Integración de las comisiones. Definición de los artículos 24 y 37 del Reglamento Interno del cuerpo.
********************
PAGE  
2

