REUNIÓN “C.S.” 14 y 20/11/13

ORDEN DEL DÍA
EXP-RECT-UER: 0980/11 – Renuncia presentada por el ingeniero Fernando Javier ARRÚA como consejero titular por el cuerpo de graduados.

EXP-RECT-UER: 1934/08 – Resoluciones de los respectivos consejos directivos en relación a los cursos electivos del Doctorado en Ingeniería.

EXP-FCEDU-UER: 0176/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Educación. 

EXP-FCSA-UER: 0844/13 – Llamado a concurso de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCAG-UER: 0331/12 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura Universitaria en Manejo de Granos y Semillas, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCECO-UER: 0027/13 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura en Gestión y Administración Pública, de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FCECO-UER: 0108/11 – Apertura de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura Universitaria en Seguros, de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FCEDU-UER: 0347/12 – Reválida de la asignatura “TEORÍA SOCIOLÓGICA”, de la Facultad de Ciencias de Educación.

EXP-FTSO-UER: 0439/12 – Concurso de la asignatura “POLÍTICAS PÚBLICAS”, de la Facultad de Trabajo Social.
EXP-FTSO-UER: 0444/12 – Concurso de la asignatura “SEMINARIO DE TESINA Y TESINA”, de la Facultad de Trabajo Social. (P.T.P)

EXP-FTSO-UER: 0436/12 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA Y TÉCNICAS DE ANÁLISIS CUALITATIVO”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0374/12 – Concurso de la asignatura “ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”, de la Facultad de Trabajo Social.
EXP-FTSO-UER: 0446/12 – Concurso de la asignatura “SEMINARIO DE TESINA Y TESINA”, de la Facultad de Trabajo Social. (P.Ad.S)

EXP-FCAG-UER: 0246/12 – Concurso del espacio curricular “FORRAJICULTURA”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCAG-UER: 0243/12 – Concurso del espacio curricular “CEREALES Y OLEAGINOSAS”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCECO-UER: 0355/13 – Concurso de la disciplina “ECONOMÍA”, de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FCEDU-UER: 0350/12 – Concurso de la asignatura “PROBLEMÁTICA DE LA CIENCIA”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FCSA-UER: 0702/11 – Concurso de la asignatura “SANEAMIENTO AMBIENTAL”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FTSO-UER: 0375/12 – Concurso de la asignatura “PERSPECTIVAS EPISTEMOLÓGICAS”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCAL-UER: 0104/12 – Concurso de la asignatura “BIOLOGÍA”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0015/12 – Concurso de la asignatura “MATEMÁTICA I”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0170/12 – Reválida de la asignatura “MICROBIOLOGÍA GENERAL”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0168/12 – Reválida de la asignatura “INTRODUCCIÓN A LA INGENIERÍA EN ALIMENTOS”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.
EXP-FCAL-UER: 0167/12 – Reválida de la asignatura “ECONOMÍA” de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCSA-UER: 0142/13 – Concurso de la asignatura “ORGANIZACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE QUIRÓFANO”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0681/11 – Concurso de la asignatura “CLÍNICA OBSTÉTRICA I”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FCSA-UER: 0693/11 – Concurso de la asignatura “KINESIOLOGÍA DEPORTIVA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0687/11 – Concurso de la asignatura “ENFERMERÍA COMUNITARIA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0692/11 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN”, correspondiente a la Licenciatura Binacional en Obstetricia, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0688/11 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN I Y II”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCSA-UER: 0691/11 – Concurso de la asignatura “PSICOPROFILAXIS OBSTÉTRICA”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.
EXP-FING-UER: 0282/11 – Concurso de las asignaturas “CÁLCULO VECTORIAL” y “ECUACIONES DIFERENCIALES”, de la Facultad de Ingeniería.
EXP-FCSA-UER: 0500/09 – Apertura de la Quinta Cohorte de la Maestría en Salud Familiar y Comunitaria que se desarrolla en la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FCEDU-UER: 0144/13 – Solicitud de donación de bienes presentada por la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FING-UER: 0495/13 – Convocatoria a reválida de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAL-UER: 0169/12 – Reválida de la asignatura “SANEAMIENTO E HIGIENE INDUSTRIAL”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCEDU-UER: 0369/12 – Reválida de la asignatura “TEORÍAS DE LA COMUNICACIÓN”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FTSO-UER: 0470/12 – Modificación del plan de estudios de la Tecnicatura Universitaria “Interpretación de Lenguas de Señas Argentina-Español”, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FCSA-UER: 0689/11 – Concurso de la asignatura “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN”, correspondiente a la Licenciatura en Salud Ambiental, de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
EXP-FCAG-UER: 0245/12 – Concurso del espacio curricular “ECOLOGÍA DE LOS SISTEMAS AGROPECUARIOS”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCAG-UER: 0240/12 – Concurso del espacio curricular “PRODUCCIÓN AGROSILVOPASTORIL”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.
EXP-FCAD-UER: 0245/13 – Convocatoria a reválida de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-FCECO-UER: 0352/13 – Concurso de la disciplina “ADMINISTRACIÓN”, de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-RECT-UER: 1419/12 – Presupuesto 2013 “Educación y Cultura”

a) Resolución SPU 2468/13 – Incorporación de fondos para financiar el Plan de Desarrollo de la Oferta Académica.

b) Resolución SPU 2730/13 – Incorporación de fondos destinados a los gastos de la Licenciatura en Kinesiología y Fisiatría de la Facultad de Ciencias de la Salud.

c) Resolución SPU 2734/13 – Incorporación de fondos relativos al Convenio ME 930/11para mejorar la dotación de personal no docente.

d) Resolución SPU 2653/13 – Incorporación de fondos correspondientes a la Convocatoria 2013 del Programa Voluntariado Universitario.

e) Incorporación de fondos correspondientes al Protocolo Adicional 08/13 del Convenio 199/09 para la implementación del Programa Jóvenes con Más y Mejor Trabajo.

f) Propuesta de distribución de fondos otorgados por el Decreto 1170/13.

EXP-RECT-UER: 1730/08 – Cuarto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Identificación, caracterización y multiplicación de Mnesithea  selloana (Hack) de Koning & Sosef (cola de lagarto, teyú ruguay) para su evaluación”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por el ingeniero Alberto Aníbal GALUSSI.
EXP-FTSO-UER: 0030/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Estudio de caso: impacto de la crisis económica en el colectivo laboral y las subjetividades de los trabajadores de la construcción del Gran Paraná, Entre Ríos”, de la Facultad de Trabajo Social y dirigido por la licenciada Graciela Laura MINGO.
EXP-FTSO-UER: 0001/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “La Política social desde los beneficiarios/as. El caso del Plan Jefas y Jefes de Hogar Desocupados en la ciudad de Paraná” de la Facultad de Trabajo Social y dirigido por la licenciada Alicia Susana GENOLET.
EXP-FCAG-UER: 0048/09 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Enriquecimiento de sistemas forestales degradados del distrito ñandubay con especies leñosas”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por el ingeniero José Román CASERMEIRO.
EXP-FCECO-UER: 0154/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Los desafíos de la Pequeña y Mediana Empresa en el siglo XXI. Posibilidades de acceso a la Tecnología, al crédito, a la gestión con innovación, a la responsabilidad social, al asociativismo, en cuatro ciudades de la provincia de Entre Ríos. Período 1991-2010”, de la Facultad de Ciencias Económicas y dirigido por la licenciada María Rosa FACENDINI.

EXP-RECT-UER: 0137/08 – Quinto Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Indicadores biológicos y bioquímicos de sustentabilidad en sistemas agropecuarios”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias y dirigido por la ingeniera Silvia BENINTENDE.

EXP-FTSO-UER: 0083/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Virtud y deber: o como convivir humanamente en un mundo fragmentado”, de la Facultad de Trabajo Social y dirigido por el doctor Elvio Alcides TELL. 
EXP-FBRO-UER: 0280/12 – Proyecto de Investigación “Alimentos de fuente de calorías y nutrientes dispensables en escolares de Gualeguaychú”, de la Facultad de Bromatología y dirigido por el licenciado Sergio BRITOS.
EXP-FBRO-UER: 0281/12 – Proyecto de Investigación “Uso del propóleo en el desarrollo de alimentos funcionales de alto poder antioxidante”, de la Facultad de Bromatología y dirigido por la doctora Bertha Mabel BALDI CORONEL.
********************
   REUNIÓN “C.S.” 14 y 20/11/13   

TEMAS PENDIENTES EN COMISIONES

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTOS

EXP-RECT-UER: 0193/13 – Integración de las comisiones. Definición de los artículos 24 y 37 del Reglamento Interno del cuerpo.

EXP-UER: 0588/09 - Paritarias docentes. 

EXP-UER: 0171/08 - Paritarias no docentes.

EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.  

EXP-RECT-UER: 0146/12 – Memoria Anual 2011.

EXP-RECT-UER: 0194/13 – Memoria Anual 2012.

EXP-RECT-UER: 0179/08 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 327 -Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento de los Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica.

EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Noveles con Asesor.

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

EXP-RECT-UER: 0879/12 – Implementar en esta Universidad el Sistema Unificado CVar -datos curriculares del personal científico y tecnológico-.

COMISIÓN DE ENSEÑANZA

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.

COMISIÓN DE HACIENDA

EXP-UER: 0588/09 - Paritárias docentes. 
EXP-UER: 0171/08 - Paritárias no docente.
EXP-RECT-UER: 0273/13 – Propio Producido

EXP-RECT-UER: 1153/09 - Informe de representantes ante el Consejo Directivo de la Obra Social.                                        

EXP-RECT-UER: 1419/12 – Presupuesto 2013 “Educación y Cultura”

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria. 

EXP-RECT-UER: 1942/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Estudio de la variabilidad espacio-temporal de la calidad ambiental del agua superficial de la cuenca del arroyo Ensenada, departamento Diamante (Entre Ríos)”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 

EXP-RECT-UER: 0419/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Aromáticas y medicinales: conservación y valorización de germoplasma para el litoral argentino”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FING-UER: 0073/09 – Cuarto Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Sistema de información de soporte a las decisiones para el diagnóstico temprano en procesos médicos complejos”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0037/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo y Construcción de un potenciostato digital de alta resolución para investigación en el área de biosensores y sensores planos”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1437/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Características fisicoquímicas y espectro polínico de miel de citrus (Citrus sp) producida en la región de Salto Grande, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0008/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Elaboración de minitortas aptas para celíacos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 0621/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Haciéndose adulto: relaciones interpersonales y problemas emocionales y de conducta en la adultez emergente”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-FBRO-UER: 0088/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación de aceite esencial de orégano en recubrimientos naturales para alimentos”, de la Facultad de Bromatología.

EXP-RECT-UER: 0139/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Enseñanza de la Matemática en Bioingeniería. Estrategias didácticas y de aprendizaje. La lectura y la  escritura en este contexto”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAL-UER: 0031/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Evaluación de los efectos de adición de pasas de arándanos en yogurt”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

EXP-RECT-UER: 0179/08 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 327 -Régimen de Presentación, Aprobación y Seguimiento de los Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica.
EXP-RECT-UER: 0258/10 – Propuesta de modificación de la Ordenanza 325 -Régimen de Proyectos de Investigación y Desarrollo para Directores Nóveles con Asesor.
EXP-RECT-UER: 0837/13 – Memoria Institucional de Rectorado 2012.

EXP-RECT-UER: 0946/13 – Convenio marco de cooperación y complementación con la Universidad Autónoma de Entre Ríos.

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.
EXP-RECT-UER: 1104/13 – Informe relativo a las becas de Incentivo a las Actividades de Vinculación Tecnológica -período enero/agosto 2013-.

EXP-RECT-UER: 1106/13 – Actuaciones referidas a proyectos de Investigación con financiamiento externo presentados en convocatorias de la Subsecretaría de Ciencia y Tecnología del Gobierno de la provincia y de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica. (CONOCIMIENTO)

EXP-RECT-UER: 0879/12 – Implementar en esta Universidad el Sistema Unificado CVar -datos curriculares del personal científico y tecnológico-.

EXP-RECT-UER: 1942/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Estudio de la variabilidad espacio-temporal de la calidad ambiental del agua superficial de la cuenca del arroyo Ensenada, departamento Diamante (Entre Ríos)”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias. 

EXP-RECT-UER: 0419/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Aromáticas y medicinales: conservación y valorización de germoplasma para el litoral argentino”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FING-UER: 0037/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo y Construcción de un potenciostato digital de alta resolución para investigación en el área de biosensores y sensores planos”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1437/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Características fisicoquímicas y espectro polínico de miel de citrus (Citrus sp) producida en la región de Salto Grande, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FBRO-UER: 0088/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación de aceite esencial de orégano en recubrimientos naturales para alimentos”, de la Facultad de Bromatología.
EXP-FCAL-UER: 0031/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Evaluación de los efectos de adición de pasas de arándanos en yogurt”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0008/10 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Elaboración de minitortas aptas para celíacos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 0621/09 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Haciéndose adulto: relaciones interpersonales y problemas emocionales y de conducta en la adultez emergente”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-RECT-UER: 0139/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Enseñanza de la Matemática en Bioingeniería. Estrategias didácticas y de aprendizaje. La lectura y la  escritura en este contexto”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FING-UER: 0073/09 – Cuarto Informe de Avance e Informe Final del Proyecto de Investigación “Sistema de información de soporte a las decisiones para el diagnóstico temprano en procesos médicos complejos”, de la Facultad de Ingeniería.
EXP-FCAL-UER: 0057/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Obtención del extracto de antocianinas a partir de arándanos para ser utilizados como antioxidante y colorante en la industria alimentaria”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCECO-UER: 0035/10 – Primer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Especialización productiva agropecuaria en las últimas décadas y sus efectos sobre la estructura agraria en la Región Central”, de la Facultad de Ciencias Económicas.

EXP-FCAG-UER: 0022/10 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Diagnóstico de las condiciones del sistema socioproductivo y ambiental del Delta del río Paraná”, de la Facultad de Ciencias Agropecuarias.

EXP-FCEDU-UER: 0078/09 – Segundo Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Condición humana: humanismo y post humanismo”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.
EXP-RECT-UER: 0136/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “Técnica para detección y estimación eficiente de potenciales evocados”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-RECT-UER: 1326/08 – Tercer Informe de Avance del Proyecto de Investigación “No estacionariedad, multifractalidad y limpieza de ruido en señales reales”, de la Facultad de Ingeniería.

COMISIÓN DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA

EXP-RECT-UER: 0837/13 – Memoria Institucional de Rectorado 2012.
EXP-RECT-UER: 0946/13 – Convenio marco de cooperación y complementación con la Universidad Autónoma de Entre Ríos.

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.
COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL

EXP-RECT-UER: 0837/13 – Memoria Institucional de Rectorado 2012.
EXP-RECT-UER: 0946/13 – Convenio marco de cooperación y complementación con la Universidad Autónoma de Entre Ríos.

EXP-RECT-UER: 1424/09 – Proyecto de ordenanza creando el Sistema de Adscripción Formativa Universitaria.
***********************
1

