REUNIÓN “C.S.” 02 y 10/10/13

TEMAS AUTORIZADOS A INCORPORAR

EXP-RECT-UER: 0879/12 – Implementar en esta Universidad el Sistema Unificado CVar -datos curriculares del personal científico y tecnológico-.

EXP-FBRO-UER: 0088/11 – Informe Final del Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación de aceite esencial de orégano en recubrimientos naturales para alimentos”, de la Facultad de Bromatología.

EXP-RECT-UER: 0139/08 – Informe Final del Proyecto de Investigación “Enseñanza de la Matemática en Bioingeniería. Estrategias didácticas y de aprendizaje. La lectura y la  escritura en este contexto”, de la Facultad de Ingeniería.

EXP-FCAL-UER: 0098/13 – Proyecto de Investigación de Director Novel “Aplicación de PCR-RFLP para la identificación de bacterias del ácido acético aisladas de arándanos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-FCAL-UER: 0097/13 – Proyecto de Investigación de Director Novel “Desarrollo y puesta a punto del proceso de elaboración de un yogur probiótico social para la provincia de Entre Ríos”, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 1106/13 – Actuaciones referidas a proyectos de Investigación con financiamiento externo presentados en convocatorias de la Subsecretaría de Ciencia y Tecnología del Gobierno de la provincia y de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica. (CONOCIMIENTO)

EXP-RECT-UER: 1111/12 – Solicitud de una beca para el Proyecto de Extensión “Experiencias cinematográficas, territorios del cine. Descubrir, explorar y actuar (en) el mundo”, de la Facultad de Ciencias de la Educación.

EXP-RECT-UER: 1104/13 – Informe relativo a las becas de Incentivo a las Actividades de Vinculación Tecnológica -período enero/agosto 2013-.

EXP-FCSA-UER: 0788/12 – Segunda Cohorte de la Tecnicatura Universitaria en Promoción de la Salud”, de la Facultad de Ciencias de la Salud.

EXP-FTSO-UER: 0470/12 – Segunda Cohorte de la Tecnicatura Universitaria Interpretación de Lengua de Señas Argentina-Español, de la Facultad de Trabajo Social.

EXP-FTSO-UER: 0281/12 – Modificación de la denominación de la Maestría en Monitoreo y Evaluación de Políticas Públicas, de la Facultad de Trabajo Social. 

EXP-FCAL-UER: 0115/13 – Creación de la Tecnicatura Universitaria en Calidad e Inocuidad Agroalimentaria, de la Facultad de Ciencias de la Alimentación.

EXP-RECT-UER: 0297/09 - Sexta Cohorte de la Licenciatura en Turismo y Técnico en Turismo, de la Facultad de Ciencias de la Administración.

EXP-RECT-UER: 1149/13 – Programa de Fortalecimiento y mejora del ciclo inicial de las carreras de grado. 
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